(ND41)經濟學1000題精析（97年12月25日三版）勘誤表
P.52第一個第166題

題號應更正為第165題
P.55第172題的解析第1行

獨立廠商，應更正為，
獨「占」廠商。
P.127第一個第399題

題號應更正為第398題

P.308 第19題 解析第5行

解析中的「∴(所以)Yd=1000」，應更正為，

「當Yd=1000時」。

P.338  (三)

第1個等號右邊的分母中，「b」應更正為，

「b×(1-t)」

第2個等號右邊的分母中，「0.75」應更正為，

「0.75×(1-0.05)」

第3個等號右邊更改為0.25/0.6875=0.3636

P.355 第8行
2. …如圖二「B」點至D點

P.355 第9行
透過AD0右移至AD2，更正為

透過AD0「左」移至AD2
P.365 圖

Pe更正為Pc ; qe更正為qc
MR線段向左移，使其與MC相交於qm的對應點。

P.365 圖下第1行

標點符號「：」應更正為「；」

P.367 第三題(一)

第1行應更正為： e=ER/D=1000/10000=0.1

第4行應更正為：… = (1+0.6)/(0.6+0.1+0.1)= 2

